HOUSE AMENDMENTS TO HOUSE BILL 3245

By COMMITTEE ON HIGHER EDUCATION AND WORKFORCE DEVELOPMENT

April 19

1 In line 2 of the printed bill, delete "amending ORS 421.445;". $\mathbf{2}$ Delete lines 4 through 17 and insert: "SECTION 1. Section 2 of this 2013 Act is added to and made a part of ORS chapter 421. 3 "SECTION 2. An inmate in the custody of the Department of Corrections may not per-4 $\mathbf{5}$ form electrical or plumbing work unless under the direct supervision of a regular status employee of the department who is a licensed electrician or plumber. An inmate may perform 6 electrical or plumbing work only at a facility owned or leased by the department.". 7 In line 18, delete "2" and insert "3". 8 9